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SZÍN H ÁZrtSTÉK Játékok játékosan és komoran A televízió előtt I
Az am atő r- és d iákszínpadok 
h a jdanvo lt fénykorát idéző, 
bolondos-játékos, csupaötlei 
produkció egyfelől (Radnóti 
Színház: N yolcvan nap alatt 
a Föld ,körül), s m ajdnem  
n a tu ra lis ta  színpadi megfo­
galm azású fenyegető légkö­
rű, véresen komoly, mégis 
olykor m egnevettető  lé lek­
tan i k rim i m ásfelől (Sze- 
m enszedett igazság, Madách  
Kamara). N em  panaszkod­
h a tu n k ; m ég ebben a bi-

Phileais Fogg és Jean  
P ossepartou t 1873-ban még 
nyo lcvan  nap a la tt tud ta  
körbeutazn i a Földet. A 
R adnóti Színházban  m ost a 
V erne-regényből készült 
d r am a t i z á c iómaik ehhez ele- 
géndő iszázihúsz perc — s eb ­
ben m ár a szünet is benne 
van. A  pontosabban szám o­
lók esetleg azt i »k iderítik , 
hogy a tiszta  já ték idő  k ilenc­
ven perc — ez pedig körü l­
belü l annyi idő, am ennyi egy 
k ö r m egtételéhez szükséges 
valam ely, a  Föld körül ke­
ringő m űholdnak. Így gyor­
su lt fel az élet, a világ am a 
Reform  k lubban m egtörtén t 
fogadás óta.

A dram atizáció  m inden­
esetre  ügyesen él az időn és 
té re n  á t  szabadon száguldo­
zó je lene tek  film szerű  per- 
getésének eszközével. Igazá­
ból persze elég nehéz m egál­
lap ítan i, ez végül i's kinek az 
érdem e, hiszen a) van  egy- 
iszer m aga a V erne-regény, 
ism ert figuráival, cselekm é­
nyével; b) van  Csepreghy 
Ferencnek, a m űit 'század 
jeles népszínm űíró jának  (Pi­
ros bugyelláris!) a .dram ati- 
zálása — ő több V erne-re ­
gényből is ír t  zenés sz ínpa­
di já ték o t; c) van a finn— 
svéd Bengt A h lforsnak  egy 
régebben ke le tkeze tt színi 
ad a p tá c ió ja ; és van d) m ind­
ezekből, -hez és -fö lö tt Zsó- 
té r  Sándor mai át- és béle- 
dólgozása. De ez ta lán  m ind­
egy is, és csak anny iban  fon­
tos, hogy az íro tt szöveg  
m egterem ti a lehetőséget egy

zonytalan, fennm aradásáért 
naponta megküzdő, mai 
színházi v ilágban  is akadnak  
kísérletező kedvű előadások 
meg precíz kiv itelű  profi- 
m unkák. (Csak m ellesleg 
jegyzem meg: ,éppen ezeket 
a kicsi, de nagyon fontos  
színházakat fenyegeti lé tü k ­
ben a T. Országgyűlés által 
oly le lkesen  m egtapsolt nor­
m atív  pénzügyi rendelke­
zés . . .)

ná lunk m eglehetősen szoka t­
lan  já tékstílu s, színháztípus, 
szín já tszásm ód prezentálá­
sához.

M árton A ndrás  rendezése 
és Virágh Csaba .mozgásren­
dezői közrem űködése ugyan­
is létrehozza azt a fa jta  — 
nevezzük jobb szó h íján  így 
— m ozgásszínházat, am ely­
ben a legfontosabb a színész, 
a színész m ozgáskultúrája , 
fizikai felkészültsége, olykor 
ak robatikus képességet
igénylő edzettsége, de m ég­
sem csak a kifejezés te s ti­
fizikai eszközeire v a n  szük­
ség, m ert hiszen alak ítan i, 
figu rá t fo rm áln i is  kell. M a­
napság erre ná lunk csak 
naigyon kevesen  .képesek. A 
Radnóti Színháznak  szeren­
cséje van, m ert rendelkezé­
sére á llnak  azök a fia ta l szí­
nészek, akik  tu d ják  ezt, vagy 
akikkel M árton  és Virág  e l­
képzeléseit m eg leh e te tt ta ­
n ítta tn i, végre lehé te tt h a j­
ta tn i. A m it K erekes Éva 
(Auda, a világszép indiai öz­
vegy), Görög László  (Passe­
partou t), Lengyel Ferenc 
(Fix), László Zsolt (Fogg), 
Schlalfiger András, Berzsenyi 
Zoltán, Illyés Róbert f. h. és 
M iklósi Ferenc (négyen vagy 
húsz szerepben) mozgásban, 
ném ajá tékban , akrobatikus 
színpadi kúszásban-m ás., ás-

ban-ugrásban-lengésben  
m űvel, az egyrészt bám ula t­
ba m éltó  fiz ika i te lje s ítm én y  
m ásrészt (és ez benne az 
igazán fontos) fe lszabadul­
tan játékos, öröm m el vég­

ze tt komédiázás. A  sz ín já t­
szás egyik ősi elem e a já té ­
kosság, a gyerm ekes önfe- 
ledtségű bolondozás, a tá r ­
gyak, a bangók, az eszközök 
átlényegítése, játékeszközzé 
nem esítése. M árton András, 
Virágh Csaba és színészeik 
erre az ősi elem re bukkan-

Ssemenssedett igazság
F ran ciá  k irá ly  őfelségét 

ugyan gyakorta  em legetik  a 
szereplők, ő küldi el legjobb­
nak tu d o tt vizsgálóbíráját, 
Hector R évaiiért is a vidéki 
francia  kisvárosba, Bresse- 
be, hogy fe lde rítsen  egy ti­
tokzatos, bonyolult és v i s ­
szaélések gyanújával k ö r­
nyékezett gyilkossági ügyet 
— de a M adách K am ara  
színpadán Szláv ik  István  
d íszletének egy hangsúlyos 
pon tján  m ai öltözetű, inai 
frizu rá jú  fényképportré  sa r­
kán feszül a fran c ia  trikolor 
széles szalagja (tehá t e p o rt­
ré ábrázo lja  az uralkodót?). 
Mai ru hákban  járniak-kel- 
nek a szereplők (talán  csak 
egy p ic it u ta ln ák  Szakács 
Györgyi tervei a 30-as évek 
stílusára), s a vizsgaelőadá­
sá t abszolváló rendező, K o­
los István  is kétségtelenné 
teszi: M üller Péter darab ja , 
m elyet épp e színpadon m u­
ta tta k  be vagy huszonöt éve, 
kortalan ugyan, ám  m égis a 
je lenhez szójának érezhe t­
jük .

Hogy mi lehet egy nagyon 
bonyolulttá kavarodott, s a 
látszólag egyszerű gyilkossá­
gi ügyből m á r példázat- 
é rtékűvé k erek ed e tt bűnügy­
ben  a  je lenhez szóló „üze­
n e t”? T alán  csak annyi, hogy 
ez egy m élységesen tö rvén y­
te len  eszközökkel végigvitt 
nyomozás és egy még tör­
vénytelenebb  módon kisza­
bo tt íté le t (vagy ítéletsor). 
Ilyesm ikrő l pedig az utóbbi 
időben (évtizedékben) épp 
eleget h a llh a ttu n k , épp elég­
nék lehettünk  részeséi, vagy 
szenvedő alanyai. M üller 
Péter ndm  politika i kr im it 
írt, hiszen jelen  van itt  a 
franciás kömnyedségű jele-

Nyolcvan nap alatt a Föld körül

■ ^At a Dunán — Tarján Györgyivel

A szlovák nő Monte-Carlóban

Tarján Györgyi egyik partnerével (Roman Lukucs)

Történelm i tabló, szerelm i 
tragédiával.

K ét fiú m enekül m indenre 
elszántan a cseh p ro tek to rá­
tusból. Zsidó az egyik, bűne 
elől szökik a m ásik; ha á t ­
ju tn ak  a m agyar határon, 
m ennek tovább, Jugoszláviá­
ba. 1940 első nap jai ezek. Az 
Á t a Dunán  című szlovák té ­
véfilm  hősei felvidéki pincék­
ben, csallóközi nádasokban 
bujkálnak. A nő, aki o lta l­
m ába veszi őket, kemény, 
szívós, három  lépés távolsá­
got parancsoló, ízig-vérig v i­
déki terem tés. O tt áll a háza 
a határövezetben, három  
gyerm ekét évek óta egyedül 
neveli, férjét, politikai néze­
tei m iatt, a környékbeliek 
verték  halálra . A két fiú kö­
zül az egyik, a bűnös, bele­
szeret a szlovák nőbe.

A nő: Tarján Györgyi,
ak it legközelebb Elek Judit 
Tutajosok  című film jében 
lá th a tn ak  a mozinézők.

— Nagyon sok csehszlovák 
színésznővel készítettünk 
próbafelvételt — m ondja Mi- 
loslav Luther, a film  pozso­
nyi rendezője —, de egyik 
sem felelt meg az elképzelé­
seinknek. Vladim ír Körner, 
a film  forgatókönyvírója egy 
nordikus arcú, jó húsban 
lévő, tenyeres-talpas, szőke 
nőt, am olyan B rünhildét ra j­
zolt meg a történetben  . . . ,  ha 
ezt a típust választom, nem  
le tt volna nehéz dolgom. 
Csakhogy én sokkal bonyolul­
tabb, sokkal izgalm asabb k a­
ra k te rt kerestem . Lelki sze­
meim  elő tt egy finom, gyen­
géd, karcsú fiatal nő je len t 
meg, akinek az arcában  vég­
telen  szomorúságot, s valam i 
végzetszerűt lá ttam . És akko­
riban  kerü lt elő Juraj Herz 
dobozos film je, az 1982-ben 
készült Szarka a marokban, 
am elynek főszerepét T arján  
Györgyi játssza. Egy ravasz 
kis csavargót, egy melegség­
re, szeretetre vágyó ösztön­
lényt alak ít a  film ben, de úgy, 
hogy azonnal belopja m agát 
a néző szívébe. Törékeny 
volt és szenvedélyes, s am ire 
azonnal felfigyeltem : tek in ­
tetében vagy a k iap ad h a ta t­
lan derű, vagy a  végső elke­
seredettség csillant fel. S n e ­
kem  éppen ez kellett, ez a fu ­

ra kettősség, ezzel akartam  
érdekessé tenni a figura je l­
lem ét. E rre m egjelent előttem  
Pozsonyban egy vagány, tem ­
peram entum os, szikrázó mai 
nő, és azt m ondtam : kész, vé­
ge, melléfogtam. H iába erő l­
te ttem  ugyanis a fan táziá­
m at; sehogy sem lá ttam  ben­
ne a m agányát kem énység­
gel leplező falusi asszony fi­
guráját.

Emlékszem, egymás u tán  
jö ttek  hozzám a forgatócso­
port ta g ja i: „Ezt a nőt akarod  
te parasztszoknyában brics- 
kára ültetni? Hová gondolsz? 
ö  nem  az a t íp u s . . Nem, 
valóban nem  az, feleltem , de 
azért szóltam a sm inkesnek, 
keressenek neki egy sötét 
parókát, és öltöztessék be, ha 
m ár egyszer próbafelvételre 
hívtuk. Esküszöm, negyed­
órával később leesett az á l­
lunk. Ügy jö tt be a stúdióba, 
m int egy falusi nő, olyan be­
nyom ást keltett, m in tha a k ­
kor szállt volna le egy fű tet- 
len szem élyvonatról. A rra 
gondoltam, kopott kis tá sk á­
jában  zsebkendőbe csavarva 
a pénze, szatyrát k in thagyta 
a folyóson, és ha végez, m ár 
rohan is a piacra. Folytas­
sam ? A próbafelvétel k itű ­
nően sikerült.

— S a forgatás? Később  
sem  érte csalódás?

— Nem, sőt! M inden egyes 
nap után  úgy éreztem , jobb 
színésznőt nem is választhat­
tam  volna erre  a szerepre. 
Van egy je lenet a film ben, 
am ikor elkapják  a fiút, és a 
nő elő tt verik  véresre . . . ,  a 
néző hol a korbácsolást, hol 
Zuzka arcát látja. Sosem fo­
gom elfelejteni azt a csendet, 
azt a döbbenetét, am elyet a 
felvétel végén T arján  G yör­
gyi képsora válto tt ki. Ügy 
álltunk  a D una-parti a lko­
nyaiban, m int v iaszfigurák a 
panoptikum ban.

Sokszor lá ttam  m ár a fil­
met, legutóbb most, m ielőtt 
k iv ittek  volna a m onte-car- 
lói tévéfesztiválra. Ha ú jra  
forgathatnám , term észetesen 
sok m indent máshogy csinál­
nék benne, de azokat a je le­
neteket, am elyben T arján  
Györgyi játszik, ma is ugyan­
úgy venném  fel, ahogy ta ­
valy. Egyébként m aga K ör­
ner is elragadtatással beszélt 
a m agyar színésznőről. „Ér­
dekesebb figurát terem tett, 
m in t én  — m ondta róla a 
film  bem utató ja u tán  —, az 
egyik percben sebzett és véd ­
telen, a m ásikban vad és k i­
szám íthatatlan .” Igen, ez az 
a kettősség, am iről az elején 
beszéltem  .., pontosan ez 
kellett nekem.

Szabó G. László

CSOÓRI SÁNDOR MÉGSEM 
MARLON BRANDO

nak rá, hivatásos magyar 
színházakban egyáltalán  
nem  je llem ző  m ódon. Üdítő 
este  ez, annyi kom or lét- 
p rob lém a-tra 'k tátum , nyög­
venyelős színpadi filozófia- 
szem inárium  u tán  a nézőre 
is átáram liik i t t  a já ték  örö­
me.

netvezetéstől és dialógus- 
technikátó l a  klasszikus 
(Agatha Christie-íéle) k rim i- 
dram aturgtiáig, a  szinte kaf- 
kai szoirongásélménytől a 
neoréalizm usig  sok m inden. 
De a tém a m a eleve politikai 
fe lhangokat kap, e lk erü lh e­
te tlenül. A rendezés és a szí­
nészi já ték  érdem e, hogy ezt 
az egyszérre imuilatságos és 
rendkívül kom or, a nézőt hol 
harsány  röhejre, hol r iad t 
borzongásra, késztető d a ra ­
bot nem  szim p lifiká lta  po li­
tika i pam flettá . Csejce Péter 
R evalierje  épp  azért jó a la ­
kítás, m e rt végigszenvedi 
egy a lap ja ib an  becsületes 
em ber k á lv á riá já t a hazug­
ságok, m anipulálások, a lja s ­
ságok erdejében. Ellenfele, a 
p rim itív  ravaszságé vád lo tt 
V aliét, Szerednyei Béla já té ­
k áb an  az é le téért küzdő, 
m egalázott, m egfélem líte tt 
féreg  e lre tten tő  példánya. 
Schnell Á dám  agresszív, fa ­
jankó, bájgúnár rendő rkap i­
tánya, Pusztaszeri Kornél 
óvatos bölcsességű és még 
óvatosabb hum orú  Koch ír ­
noka, Tóth Enikő  e lhanya­
golt, k ielégítetlen , de gyáva 
R evaliernéja em elhető még 
ki a népes szereposztásból.

Furos'a d arab , s furcsa elő­
adás ez. Izgulunk is a krim i 
v á ra tla n  fo rdu la ta i lá ttán , 
nevetünk  is az o lykor akasz­
tófahum orú szövegeken — s 
visizolygunik is attól., ami en ­
nek a nyom asztó tö rténetnek  
a h á tte réb en  felse jlik : a
bűnüldözőt és a  bűnöst egy­
bemosó, m indegyiket re tte ­
gésben tartó, m egalázó és 
pusztulásba kergető H ata­
lom  fenyegető  jelenlététől.

Takács István

A
Uj Liszt-életrajz
Érdekes könyv je len t meg 
Liszt Ferencről Franciaor­
szágban. Serge G ut profesz- 
szor, a Sorbonne  zenetudo­
m ányi tan ára  kötetét, am e­
lyet a Fallois k iadóvállalat 
ado tt közre, a francia m űvé­
szeti akadém ia a Bordin-d íj­
ja l jutalm azta.

Az új L iszt-életrajzot és 
-m űelem zést nagy érdeklődés 
m ellett m uta tta  be a Párizsi 
Magyar Intézet, az Osztrák 
K ulturális In tézette l együtt­
működve.

Nyíri Futár
M árcius elsejétől új, délután 
megjelenő nap ilap ja  lesz 
Szabolcs-Szatm ár-Bereg  m e­
gyének. A N yíri Futár nevű 
újságot a m agyar—olasz é r ­
dekeltségű, nyíregyházi L i­
nea Kf t .  ad ja  ki.

A Nyíri F u tár egyelőre 
négyezer példányban kerül 
m ajd az olvasókhoz, hétfőtől 
péntekig. Később, egy-két hó­
nap m úlva, vasárnap  is k i ­
adják.

Van rá  egy fogadásom  — 
bárcsak elveszteném ! —,
hogy az in te rjú t Csoóri Sán­
dorral 60. születésnapján, a 
nézőknek csupán elenyésző 
hányada látta . Nem tisztes 
játék, sőt, komoly m erénylet 
B költőt, egyáltalán a  m ai m a­
gyar költészetet M arion 
B randóval versenyeztetni. 
M ondhatja e rre  a T isztelt Te­
levízió, am it a 2-es csatorna 
teljes beindulásától fogva 
hangoztatni szeret, hogy ké­
rem, ez egyszerű választás 
kérdése. S a já t fülem m el h a l­
lottam  a m űsorigazgatói 
„ideológiát” : tudatosan tö r­
ténik  a m űsorok ütköztetése, 
annak érdekében, hogy az az 
ostoba, döntésképtelen m a­
gyar állam polgár gyakorol­
hassa a választás felelősségét.

Ez a látszólag tetszetős 
okoskodás azonban több 
szempontból is hamis. M in­
denekelőtt azért, m ert é r th e ­
te tlen  nagyképűséggel tízcsa­
tornás állapotokból indul ki, 
figyelm en kívül hagyva azt a 
tényt, hogy szinte a világ 
m inden tá ján  a nem zeti te le­
vízió  kom olyan veszi, hogy 
úgy m ondjam , küldetésének 
tekinti a nem zeti k u ltú ra  te r ­
jesztését és ápolását. Legjobb 
tudom ásom  szerint például a 
francia állam i televízió év ­
ről évre hadat üzen az am e­
rikai szórakoztatóipar beszi - 
várgásának. P ercre eldönti, 
m ennyi tű rhető  el belőle.

Lehetnék persze nagyvo­
nalú, és m ondhatnám : ez, az

Ha tárgyilagos akarok len­
ni, akkor el kell ism ernem , 
hogy nem  feltétlen Csoóri 
Sándor és a m agyar ku ltú ra  
elleni m erényletről van szó, 
hanem  egy általános te lev í­
ziós gyakorlatról, am ely ab ­
ból indul ki, hogy azoknak 
a m agyaroknak is nyújtani 
kell valam i szórakozást, ak i­
ket egyáltalán nem  érdekel 
az, am i m agyar. (Ha vannak 
ilyenek egyáltalán!) Én azon­
ban úgy tapasztalom , hogy 
igen nehéz szövegeket igye­
keznek m egérteni az em be­
rek csak azért, m ert végre az 
őszinteség hang ját fedezik fel 
bennük.

Félreértés ne essék: nem  
állítom , hogv kötelező, sőt, 
nem zeti felelősség kérdése e l­
fogadni Csoóri Sándor v ilág­
képét. G ondolataiban az az 
igazán izgalmas, hogy v itára, 
kiegészítésre, vagy egyet nem 
értésre késztet, de m inden­
képpen az igazsághoz vezető 
ösvény elején. Ösztönösen, 
vagy tudatosan, vagy e  k e t­
tő belülről irány íto tt szinté­
zise a lap ján? Emlékszem a 
szörnyűén ifjúi hatvanas 
évek egy jelenetére, am ikor 
Eörsi István vidám -ellenzéki 
szónoklatára Csoóri azt 
m ondta: „Tudod, Eörsi, a te 
elviselhetetlen optim izm usod  
engem  a legsötétebb pesszi­
m izm usba taszít.” (Mellesleg 
megjegyzem, hogy Eörsi nem 
sokkai előbb jö tt ki a bör­
tönből.)

Később, 1980-ban A pana ­
szos hangról című Csoóri-mű 
E örsi-kritikájából ennek az

engem  oly nagy m értékben 
felháborító  eset, puszta fi­
gyelm etlenség a  televízió ré ­
széről. De: M arion B rando 
nem  szabvány am erikai film ­
sztár, hanem  nagy művész 
(tekintetében benne van La- 
tinovics Zoltán tekintete), 
akirő l még mi, az idősebb 
korosztály tag jai sem tud juk  
igazán, m iben áll legendás 
zsenialitása, hiszen többet 
olvashattunk róla, m int 
am ennyit lá tha ttunk  színészi 
alakításaiból. A kíváncsiság 
tehá t — még az entellektüe- 
lek körében is — term észetes, 
hiszen az ifjú  M arion B ran- 
dót lá tni m egism ételhetetlen 
lehetőség, míg Csoóri Sándor 
könyveit bárm ikor leem el­
hetjük  a könyvespolcról, vagy 
kikölcsönözhetjük a könyv­
tárból.

Csakhogy, am ennyiben pél­
dának veszem, akkor k ivéte­
lesen szembeszökő a példa. 
H atvanéves le tt egy m agyar 
költő, aki nem csak írásaival, 
de m agatartásával is példát, 
erkölcsi m értéket adott a leg­
sötétebb években. Szinte cso­
da, hogy nála nem  jellem hi­
ba, hogy m egérte a hatvan  
évet. Hogy tisztességes m a­
gyar irodalom  is létezik, az 
nem kis m értékben Csoóri 
költői, prózaírói, em beri a t t i­
tűd jének  köszönhető. A rany  
János, Illyés Gyula, Ném eth  
László  leszárm azottja ő, egye­
nesági rokon, aki a vértelen 
fo rrada lm ár eszm ényének a 
megszállottja.

ellenkezője derül ki. így kez­
dődik : „. . . ha Csoóri Sándor 
el van keseredve, azt m indig  
nagy okok okolják. Keserűsé­
gének krónikájából riasztóan  
pontos társadalom történet 
kerekedne. És mellesleg, egy 
elfogultság története is.” De 
aztán  a teljes ellentm ondást 
hogy végzi? „Megriadok. 
Csoórival vitázva csak nem  
sétáltam  be az ő utcájába?  
M agam is a term elésről, m int 
,közös vállalkozás’-ról kezdek  
ábrándozni. (1980-ban!) A z  
ábránd persze ábránd m arad­
na, de nem  szívhatna így 
mégis valam iféle potenciális, 
távla ti rea litást?” Ezek után 
a kérdés az: m iféle szellemi 
sugárzás következm énye, 
hogy végül is m inden ellen­
fele azon kap ja  m agát, hogy 
„besétál az u tcájába”?

Lehetséges volna tehát, 
hogy Csoóri titk a  egyszerű 
létezés- és m űtechnika? Si­
k erü lt m egtaláln ia a racioná­
lis gondolkozásnak é$ a köl­
tői pátosznak a tökéletes 
aranym etszéspontjá t? Azt a 
pontot, am ely m ár maga is 
erkölcsi m agaslat? A honnan 
nézve az útközben elpusztu l­
tak  serege csupán genetikai 
gyengeséget bizonyít? Még 
ha így is volna, Csoóri nem 
ezt gondolja. M ert kénytelen 
oly igazságtalan korban élni, 
am ikor cipelnie kell azokért 
is a felelősséget, akik  bele­
haltak , és azokért is, akik be- 
Iekurvultak.

Nem akárk it köszönthet­
tünk volna tehát vasárnap 
este a televízióban h a tv an a­
dik születésnapján. Ez a 
Csoóri—B rando párharc  d u r­
va, otrom ba, ízléstelen m ellé­
fogás volt, k irívó példája a n ­
nak, m ire becsülik abban a 
házban a m ai m agyar k u ltú ­
rát, annak  kiem elkedő képvi­
selőit, ha csak nem  szándé­
kos, átgondolt m agán -ku ltú r­
politika, valam i szellem járás- 
féle, egv alkalm as hétvégi 
estén.

Kovács Júlia

Horizont
— Űj oktatási és rehabili­

tációs központot avattak  a  
fővárosban hétfőn, a Moz­
gássérültek Á llami Intézeté-i 
nek M arczibányi téri rész­
legében. Az 1987-ben kezdő­
dö tt beruházás a  mozgássé­
rü lt fiatalok tovább tanu lá­
sá t szolgálja; itt  szerezhet­
nek szakm át azok, akik a 
ruha-, a bőr-, vagy a m ű­
szeriparban  szeretnének e l­
helyezkedni. Ez az első ilyen, 
rehabilitációs célokat szol­
gáló intézet M agyarorszá­
gon.

TELE-CENTER
m ikroprocesszo ros 
h á z i au to m a ta  
te lefonközpon t

m m m m

-  1 vonalon 5 mellékállomás,
-  független belső beszélgetések, hívásátadások,
-  automatikus, kezelő nélküli működés.
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